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ATA da 1ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2013 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e treze, às quatorze 1 

horas, no Auditório I do Campus Cerro Largo da UFFS, em Cerro Largo/RS, foi 2 

realizada a primeira Sessão Ordinária do Conselho do Campus do ano de dois mil e 3 

treze, presidida pelo presidente em exercício do conselho, Ivann Carlos Lago. 4 

Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Melchior 5 

Mallmann, Benedito Silva Neto, Luiz Antônio Farani de Souza, Pablo Lemos Berned, 6 

Livio Osvaldo Arenhart, Evandro Pedro Schneider; representantes docentes: 7 

Demétrio Alves Paz, Patricia Marasca Fucks, Juliana Machado, Milton Norberto 8 

Strieder, Reneo Pedro Prediger, Sidinei Zwick Radons; representantes dos técnicos-9 

administrativos: Erivaldo De Carli, Joseane Pazzini Eckhardt; suplente no exercício 10 

da titularidade: Patricia Marasca Fucks (representante docente).  Não compareceram 11 

à sessão por motivos justificados os conselheiros: Edemar Rotta, Luís Fernando 12 

Gastaldo, Deniz Alcione Nicolay (membros natos); Lauren Lúcia Zamin, Paulo César 13 

Neves Barboza (representantes docentes); Kaliton Prestes, Ritiele Ramos de Castro 14 

(representantes discentes), Sandra Balbé de Freitas, Carmo Lauro Lunkes 15 

(representantes da comunidade externa). Verificado o quórum, o presidente declarou 16 

aberta a sessão, sendo a seguir apreciada a ata da sessão anterior e aprovada com 17 

três abstenções. A seguir foram feitas as comunicações. O presidente em exercício 18 

informou que assumiu a presidência do conselho em razão do conselheiro Edemar 19 

Rotta estar em férias; que o processo seletivo da UFFS se encontra em andamento 20 

até o dia quatro de fevereiro, com quinze por cento de inscritos a mais do que nos 21 

anos anteriores até a presente data; que em relação às nomeações para o ano letivo 22 

de dois mil e treze, sete servidores técnico-administrativos e vinte docentes serão 23 

nomeados a partir de primeiro de fevereiro. O conselheiro Melchior informou o 24 

andamento das obras no novo campus dizendo que o Bloco A está sendo concluído; 25 

que os laboratórios estão em estágio avançado, com previsão de término em 26 

fevereiro; que o acesso está sendo feito pela construtora contratada; que as obras 27 

do esgoto estão sendo iniciadas e as de energia elétrica encaminhadas; que as 28 

obras do restaurante universitário estão em andamento; que a acessibilidade do 29 

prédio do Seminário está em fase de licitação; e que as videoconferências 30 

realizadas com a Secretaria Especial de Obras, a cada quatorze dias, estão sendo 31 
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muito produtivas. O conselheiro Sidinei, presidente da Comissão Eleitoral Local para 32 

a eleição do CONSUNI, solicitou que o processo eleitoral seja divulgado pelos 33 

conselheiros, tendo em vista o pequeno número de inscrições de chapas para 34 

concorrer, sendo mantida a data da eleição para o dia vinte de fevereiro; disse 35 

também que se coloca à disposição para esclarecimentos e conta com a 36 

colaboração dos servidores do campus para atuarem como mesários no dia da 37 

eleição. Continuando, o presidente apresentou a pauta: 1. Homologação dos 38 

representantes do campus para a Comissão de Remoção da UFFS; 2. Análise de 39 

pedido de redistribuição; 3. Processo de expansão da UFFS; a qual foi aprovada 40 

com duas abstenções. O presidente abordou o primeiro item da pauta referindo que 41 

os próximos editais de concursos devem ser antecedidos por editais de remoções 42 

internas, sendo necessária a criação de uma Comissão de Remoção de Servidores 43 

da UFFS, fato que motivou a antecipação desta sessão do conselho. A seguir disse 44 

que a coordenação acadêmica do campus solicitou por e-mail que os interessados 45 

se manifestassem, obtendo a seguinte indicação: Marcio Marques Martins e Robson 46 

Antônio Tavares Costa (representantes docentes) e André Luís Bonfada 47 

(representante dos técnicos-administrativos); os nomes foram homologados pelos 48 

conselheiros, com duas abstenções. Continuando, foi abordado o segundo ponto de 49 

pauta: pedido de redistribuição do Prof. Daniel Giordani Vasques, da área de 50 

Educação Física. Tendo em vista a inadequação do pedido, pois o campus não tem 51 

curso de Educação Física, foi aprovada pelos conselheiros a indicação de 52 

indeferimento do pedido, com duas abstenções. A seguir o presidente apresentou o 53 

terceiro ponto de pauta (Processo de expansão da UFFS); contextualizou o assunto 54 

referindo que na reunião administrativa do final do ano passado o Reitor informou 55 

que dois mil e treze será o ano de consolidação das novas universidades, com uma 56 

segunda edição do REUNI e com o programa Pró-engenharia, havendo solicitação 57 

de novos campi por várias cidades, devendo ser desencadeado nos campi o 58 

processo de expansão, conectado com esses programas. Em vista disso, o 59 

Conselho do Campus precisa definir a metodologia de condução desse debate, ao 60 

longo do ano, para que o campus apresente uma proposta de expansão. Os 61 

conselheiros debateram o assunto enfocando: o alto índice de evasão de alunos, 62 

devendo ser pensados, nesse processo de expansão, cursos atrativos ao perfil dos 63 
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alunos da região; o fato de haver dois processos de expansão: a física e a de 64 

cursos, com sugestão de uma comissão de docentes, técnicos-administrativos e 65 

discentes para elaborar o projeto de expansão; a importância da consolidação das 66 

novas universidades em contraponto ao novo processo de expansão, devendo ser 67 

aberta a discussão para esse diálogo com os docentes; a necessidade de criação de 68 

novos cursos na mesma área dos que já existem; o fato de que os motivos que 69 

levam os alunos a procurar o Setor de Assuntos Estudantis para desistir dos cursos 70 

são predominantemente por falta de perfil com os cursos existentes e não pela 71 

estrutura do campus ou pelos docentes; a necessidade do Conselho do Campus 72 

mesclar a discussão sobre a expansão da UFFS com a comunidade externa. Após a 73 

discussão foi aprovada por unanimidade a proposta de o conselho debater o assunto 74 

nas próximas sessões, além de realizar sessões extraordinárias abertas com essa 75 

finalidade, e então instituir uma comissão para sistematizar as propostas. A próxima 76 

sessão do conselho foi marcada para o dia vinte e um de fevereiro, quando será 77 

definido o cronograma para as próximas sessões do ano e para sessões 78 

extraordinárias abertas. Sendo quinze horas e cinquenta e quatro minutos foi 79 

encerrada a sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei 80 

a presente ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. 81 

Cerro Largo/RS, 29 de janeiro de 2013. ___________________________________ 82 


